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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Найбільшу роль для російської нафтопереробки відіграють підприємства в

європейській частині країни. На думку експерта, суттєва втрата їхніх

потужностей здатна створити проблеми як для експорту пального, так і для

внутрішнього ринку.

Про це заявив військово-політичний оглядач групи «Інформаційний опір»

Олександр Коваленко в ефірі Radio NV.

За словами експерта, головна увага зараз прикута саме до нафтопереробних

заводів у європейській частині Росії. Саме там зосереджена більшість сучасних

підприємств галузі, які пройшли модернізацію після розпаду СРСР та отримали

найбільші інвестиції.

Коваленко наголосив, що ці заводи відрізняються високою ефективністю та

значною часткою західного обладнання. Саме тому їхня робота має вирішальне

значення для всієї російської нафтопереробної системи.

Експерт зазначив, що сучасні ударні безпілотники вже здатні вражати об’єкти на

відстані до двох тисяч кілометрів від українського кордону. Однак найбільший

ефект, на його думку, дають удари саме по ключових підприємствах

європейської частини РФ.

За його словами, ураження спрямовуються на технологічні вузли та виробничі

лінії, ремонт яких потребує значного часу та складних комплектуючих.

Коваленко вважає, що якщо ці підприємства втратять хоча б половину своїх

виробничих можливостей, решта російських НПЗ не зможе повною мірою

забезпечувати ані експорт нафтопродуктів, ані внутрішні потреби країни.

Окремо він прокоментував ситуацію навколо заводу «Кримський титан», який

виробляє діоксид титану для російського військово-промислового комплексу.

За словами експерта, підприємство тривалий час працювало без належного

технічного обслуговування та ремонту. Він також нагадав про численні випадки

витоку хімічних речовин, які фіксувалися на об’єкті під час окупації Криму.

Коваленко переконаний, що через значне зношення обладнання навіть окремі

серйозні пошкодження можуть істотно вплинути на роботу заводу та скоротити

можливості Росії з виробництва необхідної продукції.
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